

Πρόγραμμα της LG βοηθά τη βιώσιμη ανάπτυξη κοινοτήτων σε Αφρική και Ασία

Πρόσφατα, ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) απένειμε στην LG Electronics (LG) το βραβείο MDG 2013, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Global Compact Value Awards, ως αναγνώριση της συνεισφοράς του παγκόσμιου προγράμματος κοινωνικής ευθύνης της LG Electronics, LG Hope Series. Μέσα από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, η LG προάγει την έννοια της βιώσιμης ανάπτυξης, αξιοποιώντας τα προγράμματα LG Hope Community στην Αιθιοπία, LG Hope School στην Κένυα, και LG Hope Family στο Μπανγκλαντές και την Καμπότζη.

Με έτος ίδρυσης το 2000 και υπό την ηγεσία του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ, κ. Ki-moon Ban, το United Nations Global Compact (UNGC) έχει στόχο την ενθάρρυνση επιχειρήσεων από όλο τον κόσμο ώστε να υιοθετήσουν πολιτικές που προάγουν τη βιώσιμη ανάπτυξη και την εταιρική κοινωνική ευθύνη, ρίχνοντας ιδιαίτερο βάρος σε θέματα που άπτονται της επιχειρηματικής ηθικής και της προστασίας του περιβάλλοντος σε παγκόσμιο επίπεδο. Τα βραβεία Global Compact Value Awards απονέμονται δύο φορές το χρόνο από τα κατά τόπους δίκτυα του ΟΗΕ, σε εταιρείες οι οποίες διακρίθηκαν για τις δραστηριότητες Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε κάθε μια από έξι μεγάλες ενότητες: ανθρώπινα δικαιώματα, περιβάλλον, εργασία, καταπολέμηση διαφθοράς, συνεργασία με τοπικές κοινότητες και ανάπτυξη, καθώς και την υποστήριξη των ευρύτερων στόχων των Ηνωμένων Εθνών για τη χιλιετία (MDGs).

«Η LG Electronics αισθάνεται πλήρη δέσμευση έναντι των αναπτυξιακών στόχων που έχει θέσει ο ΟΗΕ για τη χιλιετία (Millennium Development Goals), η επίτευξη των οποίων θα μειώσει στο μισό το ποσοστό του παγκόσμιου πληθυσμού που ζει κάτω από το όριο της φτώχειας,» δήλωσε ο κ. Choonghak Lee, Επίτιμος Αντιπρόεδρος, Επικεφαλής του τμήματος Business Support και υπεύθυνος για τις δραστηριότητες Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της LG. «Τόσο ο ΟΗΕ, όσο και η LG αναγνωρίζουμε ότι η φτώχεια αποτελεί ένα πολύ σύνθετο πρόβλημα, για την αντιμετώπιση του οποίου χρειάζεται να εξετάσουμε όλους τους παράγοντες που συνδέονται με αυτό όπως, μεταξύ άλλων, η εκπαίδευση, η ισότητα των φύλων, η παιδική θνησιμότητα, οι ασθένειες, και η προστασία του περιβάλλοντος».

Η LG ανταποκρίνεται στην ανάγκη να αντιμετωπιστούν ορισμένα από τα πιο δύσκολα προβλήματα, μέσα από το πρόγραμμα LG Hope. Κάθε έργο του LG Hope επικεντρώνεται σε συγκεκριμένες ανάγκες των τοπικών κοινοτήτων, στοχεύοντας στην αντιμετώπιση των αιτίων, και όχι μόνο των αποτελεσμάτων ενός προβλήματος, μέσα από δημιουργικές και πολυδιάστατες λύσεις.

Κοινότητες LG Hope

Η LG ενισχύει τη Guta, μια φτωχή αγροτική κοινότητα στην Αιθιοπία η οποία χρειάζεται βοήθεια προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε νερό και ηλεκτρικό ρεύμα. Τον Απρίλιο του 2013 η LG κατασκεύασε στη Guta ένα πηγάδι, το οποίο εξασφαλίζει πόσιμο νερό για το χωριό και βοηθά στην αντιμετώπιση της έλλειψης τροφής, ενώ παράλληλα υποστηρίζει τη δημιουργία ενός μικρού εισοδήματος για τους χωρικούς μέσω της αγροτικής παραγωγής.

Χάρη στη χρηματοδότηση της LG, αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί μέσα στο Δεκέμβριο η κατασκευή μιας πρότυπης φάρμας, η οποία θα βοηθήσει τους κατοίκους να αποκτήσουν εισόδημα από αγροτικά και κτηνοτροφικά προϊόντα. Μια ομάδα εθελοντών από την Κορέα, εκπρόσωποι του κολλεγίου Cheonan Yonam και του ιδρύματος LG Yonam Foundation, θα συμμετάσχει σε εκπαιδευτικά προγράμματα για την καλλιέργεια συγκεκριμένων προϊόντων και την ανάπτυξη της κτηνοτροφίας, με στόχο να αυξηθεί κατά 50 τοις εκατό το μηνιαίο εισόδημα κάθε νοικοκυριού.

Σε συνεργασία με την Υπηρεσία Διεθνούς Συνεργασίας της Κορέας (KOICA), η LG θα ξεκινήσει στα τέλη του 2013 την κατασκευή ενός νέου κέντρου Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης στην Αιθιοπία, το οποίο θα λειτουργεί υπό τη μορφή ΣΔΙΤ (Συμπράξεις Δημόσιου & Ιδιωτικού Τομέα), με στόχο να δώσει τη δυνατότητα σε νέους ανθρώπους να αποκτήσουν επαγγελματικές δεξιότητες στην επισκευή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών, όπως κινητά τηλέφωνα, τηλεοράσεις και υπολογιστές.

Επίσης, η LG χορηγεί υποτροφίες σε απόγονους βετεράνων του Πολέμου της Κορέας. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα ξεκίνησε το 2012 με στόχο να στηρίξει 100, περίπου, μαθητές Γυμνασίου, αναλαμβάνοντας τα δίδακτρα και τα έξοδα διαβίωσης για τρία χρόνια.

Νωρίτερα φέτος, η LG προχώρησε, πρώτη από όλες τις νοτιοκορεατικές εταιρείες, στην ίδρυση τοπικού γραφείου για όλες τις δραστηριότητες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στην Αιθιοπία. Οι προσπάθειες της LG επικεντρώνονται στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων μέσα από τη βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής, και όχι μέσω προσωρινής βοήθειας φιλανθρωπικού χαρακτήρα.

Παράλληλα, από το 2010 η LG υποστηρίζει το έργο του Διεθνούς Ινστιτούτου Εμβολίων (International Vaccine Institute) για την προώθηση των εμβολιασμών στην Αιθιοπία και την καταπολέμηση της επιδημίας οξείας διάρροιας (AWD). Ο οργανισμός έχει στόχο, μέχρι το τέλος του χρόνου, να έχουν εμβολιαστεί περισσότεροι από 20.000 κάτοικοι στα δυτικά της περιοχής Oromia στην Αιθιοπία.

Σχολείο LG Hope

Ένα νέο σχολείο LG Hope εγκαινιάστηκε τον Αύγουστο στην Κιμπέρα της Κένυας. Η κατασκευή του σχολείου ολοκληρώθηκε σε συνεργασία με το πρόγραμμα World Food Programme (WFP) του ΟΗΕ και την κυβέρνηση της Κένυας, με στόχο να βοηθήσει μαθητές που στερούνται τις απαραίτητες σχολικές εγκαταστάσεις. Το σχολείο LG Hope έχει δυναμικότητα 480 μαθητών, διαθέτει εννέα αίθουσες διδασκαλίας, σύγχρονες τουαλέτες, κουζίνα και αίθουσα υπολογιστών. Από το 2009, η LG παρέχει τη στήριξη της σε 29 σχολεία, προσφέροντας γεύματα για τους μαθητές, παιδικές χαρές, εγκαταστάσεις υγιεινής και άλλες αίθουσες που υποβοηθούν το εκπαιδευτικό έργο.

LG Hope Family

Το LG Hope Family είναι ένα πρόγραμμα για τη βελτίωση των υποδομών, το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με το πρόγραμμα WFP του ΟΗΕ. Το πρόγραμμα εστιάζει στην ενίσχυση των φυσικών, οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών δομών και στην προετοιμασία φτωχών ομάδων του πληθυσμού για την επιβίωση μετά από κάποια φυσική καταστροφή. Από το 2011, η LG έχει εισφέρει σχεδόν 1.2 εκατομμύρια δολάρια σε κοινότητες της περιοχής Patharaghata, μία από τις πλέον φτωχές επαρχίες στο νότιο Μπαγκλαντές. Εδώ και τρία χρόνια, από τότε που ξεκίνησε το πρόγραμμα, στο νότιο Μπαγκλαντές έχουν κατασκευαστεί γέφυρες, αντιπλημμυρικά φράγματα και δρόμοι συνολικού μήκους πάνω από 28 χιλιόμετρα.

Στην Καμπότζη, η LG εντόπισε τα 5.000 πιο φτωχά νοικοκυριά της επαρχίας Prey Veng και προχώρησε στην κατασκευή αρδευτικών έργων και δρόμων που θα βελτιώσουν τις συνθήκες στις οποίες ζουν. Παράλληλα, η LG προσέφερε επισιτιστική βοήθεια (ρύζι, φασόλια, μαγειρικό λάδι) με στόχο να συμβάλει στη μείωση της φτώχειας και της ανασφάλειας των κατοίκων της συγκεκριμένης περιοχής.